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a Szigony-útitárs a Komplex Pszicho-szociális Rehabilitációért Közhasznú Nonprofit Kft.-vel 
közösségi pszichiátriai ellátási szerződés kötéséről 

I. Tartalmi összefoglaló 

A közösségi ellátások célja, hogy az érintett pszichiátriai betegek saját otthonukban, 
lakókörnyezetükben kapják meg az állapotuk miatt szükséges segítséget, szolgáltatásokat és 
ellátásokat. A szolgáltatás így lehetőséget teremt arra, hogy csökkenjen azon betegek száma, akik 
bentlakásos intézményi ellátást vesznek igénybe. A közösségi ellátások működtetésével olyan 
szociális, rehabilitációs hálót lehet kiépíteni, amely az intézményesített formák mellett preventív, 
illetve rehabilitációs céllal , integrált módon és az ellátott családjának bevonásával nyújt 
szolgáltatást. Így a közösségi ellátás célja a lakókörnyezetben történő szociális és mentális 
gondozás, a gyógyulás és a rehabilitáció elősegítése. 
A közösségi ellátás fontos eleme a rehabilitáció, amely aktív és alkotó társadalmi részvételre 
irányuló egészségügyi, pedagógiai és pszichoszociális rehabilitációt jelent, ennek érdekében 
különösen hangsúlyos a mindennapi életvitelhez szükséges készségek fejlesztése. 

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: 
Szt.) értelmében a közösségi ellátások megszervezése nem kötelező önkormányzati feladat. 

A Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ Család- és Gyermekjóléti Szolgálata (a 
továbbiakban: Szolgálat) sok, a szociális munka keretei kötött nem kezelhető problémával 
szembesül. Egyre több a kerületben a pszichiátriai tüneteket mutató, de kezelés alatt nem álló 
kliens, akiknek az állapota nemcsak a családjuk működésére, de a lakókörnyezetük közérzetére is 
kihat. Ezek az emberek nem működnek együtt a családgondozókkal, és a Szolgálat munkatársai 
nem rendelkeznek a kezelésükhöz szükséges kompetenciákkal. 

A pszichiátria betegek nappali ellátásának biztosítása kötelező önkormányzati feladat, melyet 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) a 
Félúton Alapítvánnyal 2024. december 31-éig kötött ellátási szerződés útján lát el. A nappali 
ellátás keretein belül a pszichiátriai betegnek el kell mennie az ellátás helyszínére, szemben a 
közösségi ellátással, amikor az ellátás a beteg lakókörnyezetében zajlik, ami a pszichiátriai 
betegek esetében hatékonyabb ellátást tesz lehetővé. 

A Szigony-útitárs a Komplex Pszicho-szociális Rehabilitációért Közhasznú Nonprofit Kft. (a 
továbbiakban: Szigony) olyan kiemelten közhasznú szervezet, amelynek munkatársai közösségi 
pszichiátriában jártas szakemberek, a pszichiátriai betegek és mentális problémákkal küzdők 
rehabilitációjának és reintegrációjának modellértékű programjait dolgozzák ki és valósítják meg. 
A Szigony műhelyt jelent a pszichiátriai problémákkal élők pszichoszociális ellátásának 
reformjában, amelynek egy része szakértői tevékenysége révén valósul meg. 



A Szigony 2010 óta jelen van a kerület életében, akkor a X. kerületi Pszichiátriai Gondozó (a 
továbbiakban: Gondozó) vezetőjével kötött együttműködési megállapodást a pszichiátriai betegek 
közösségi ellátására. Ezzel egyidőben a Szolgálattal is megállapodtak abban, hogy havi két 
alkalommal a Szolgálat a helyiségében fogadja a családgondozók szerint mentális problémákkal 
küzdő, de orvosi ellátást nem vállaló klienseket. A vezetőváltások miatt a szerződések 
meghosszabbítására nem került sor, ennek ellenére a Gondozóval az együttműködés nem szakadt 
meg, jelenleg is biztosítják 6 fő kőbányai kliens közösségi pszichiátriai ellátását, akik a nappali 
ellátásukat is igénybe veszik. 

A Szigony a közösségi pszichiátriai ellátás keretein belül vállalja 20 fő, a „Szakmai ajánlás 
közösségi ellátás pszichiátriai betegek részére" című kiadványban szereplő diagnóziskódoknak 
megfelelő diagnózisú, Budapest Főváros X. kerület Kőbánya közigazgatási területén lakó- vagy 
tartózkodási hellyel rendelkező, 18. életévét betöltött, fekvőbeteg-gyógyintézeti kezelést nem 
igénylő személy lakókörnyezetében történő támogatását az önálló életvitel fenntartásában, a 
felépülésük és rehabilitációjuk elősegítése érdekében a meglévő képességeik megtartását és 
fejlesztését célzó szolgáltatások nyújtását, pszichoszociális rehabilitációját, szociális és mentális 
gondozását. A Szigony lehetőséget nyújt megváltozott munkaképességűek számára akkreditált 
foglalkoztatóban történő munkavállalásra. A tevékenység intézményi hátterét a Harmónia 
Nappali Klub (1083 Budapest, Práter utca 44. fszt. 5/Ü.) biztosítja. 
A Szigony - ajánlata szerint - a közösségi pszichiátriai ellátást bruttó 300 Ft/fő/nap szolgáltatási 
díj fejében vállalja. 20 fő ellátását tekintve ez 2 190 OOO Ft éves költséget jelent az Önkormányzat 
számára. A szolgáltatási díj összege évente július l-jétől a KSH által közölt előző évi hivatalos 
éves infláció mértékével nő. A havonkénti elszámolás a tényleges igénybevétel alapján utólag 
történik. 

Az Szt. 120. §-a alapján az Önkormányzat a szociális szolgáltatást más, nem állami szervvel 
kötött ellátási szerződés útján is biztosíthatja. Az ellátatlan, együttműködésre nem képes vagy 
nem hajlandó pszichiátria betegek számának a növekedése okán javasolom, hogy az 
Önkormányzat a Szigonnyal kötött ellátási szerződés útján önként vállalt feladatként biztosítsa a 
közösségi pszichiátriai szolgáltatást. 

Az ellátási szerződést 20 fő ellátására javasolom megkötni 2024. július l-jétől 2027. december 
31-éig. 

II. Hatásvizsgálat 

A Szigony a fenntartásában működő intézményben a jogszabályi előírásoknak megfelelően 
biztosítani tudja azoknak az Önkormányzat illetékességi területén lakcímmel rendelkező 
pszichiátriai betegeknek a közösségi ellátását, akiknek gondozása az otthoni, családi 
környezetben megoldható. Az ellátás időtartama alatt az ellátottak részére folyamatosan 
szakmai programokat biztosítanak szakemberek közreműködésével. 

A Szigony által nyújtott szolgáltatások révén javulhat a kőbányai pszichiátriai betegek ellátása, 
és csökkenhet az ellátás nélkül maradt betegek száma. 
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III. A végrehajtás feltételei 

Az ellátási szerződés megkötése esetén az Önkormányzat költségvetésében szükséges a 
szolgáltatás fedezetét biztosítani. A 2024. évre bruttó 918 OOO Ft összeget javasolok biztosítani a 
feladatra a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről 
szóló 2/2024. (II. 22.) önkormányzati rendelet 12. melléklet 11. sora (Előre nem tervezett 
feladatok tartaléka) terhére. Ez az összeg a támogatott férőhelyek maximális kihasználtsága 
esetén kerül teljes mértékben felhasználásra, a tényleges kihasználtság azonban - főleg a kezdeti 
időszakban - a kliensek önkéntességét figyelembe véve várhatóan alacsonyabb lesz. 

Az Szt. 121. §-a értelmében az ellátási szerződést írásban kell megkötni. A 122. §-a alapján a 
helyi önkormányzat képviselő-testülete az ellátási szerződés megkötését, a szerződés 

módosítását, illetve megszüntetését nem ruházhatja át. 

IV. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az 
előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2024. június ,/t." 

Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 

~ lián 
jegyző 

.---=.:..--.----~ _,,,,.. 

Weeber Tibor/ 
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1. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 

.. .. /2024. (VI. 27.) határozata 
a Szigony-útitárs a Komplex Pszicho-szociális Rehabilitációért Közhasznú Nonprofit Kft.-vel 

közösségi pszichiátriai ellátási szerződés kötéséről 

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Szigony-útitárs a 
Komplex Pszicho-szociális Rehabilitációért Közhasznú Nonprofit Kft.-vel (1083 Budapest, Práter 
u. 44. fszt. 5/Ü.) pszichiátriai betegek közösségi ellátása biztosítására - 2024. július l-jétől 2027. 
december 31-ig tartó időtartamra - kötendő ellátási szerződést a 1. melléklet szerinti tartalommal 
jóváhagyja, és a feladatellátás 2024. évi fedezetére bruttó 918 OOO Ft összeget biztosít a Budapest 
Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (11. 22.) 
önkormányzati rendelet ( a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 11. sora (Előre nem 
tervezett feladatok tartaléka) terhére. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti ellátási szerződés 

megkötésére, továbbá felkéri az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a 
költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedés megtételére. 

Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 

a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 
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1. melléklet a .. ./2024. (Vl 27.) határozathoz 

ELLÁTÁSISZERZÖDÉS 

amely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (1102 
Budapest, Szent László tér 29., PIR száma: 735737, adószáma: 15735739-2-42, 
bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000) képviseli D. Kovács Róbert Antal 
polgármester megbízásából Weeber Tibor alpolgármester (a továbbiakban: Önkormányzat, 
illetve Megbízó), 

másrészről a Szigony-útitárs a Komplex Pszicho-szociális Rehabilitációért Közhasznú 
Nonprofit Kft. (1083 Budapest, Práter u. 44. fszt. 5/Ü., adószám: 14610561-1-42, 
cégjegyzékszám: 01 09 911747, statisztikai számjel: 14610561-8899-572-01, bankszámlaszám: 
UniCredit Bank 10918001-00000067-25730008), képviseli Gordos Erika Julianna ügyvezető (a 
továbbiakban: Szolgáltatást végző, illetve Megbízott, együtt: Szerződő Felek) között az alulírott 
napon és helyen az alábbi feltételekkel. 

1. A Szerződő Felek ellátási szerződést kötnek a szociális igazgatásról és a szociális 
ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) a 65/A. §-a szerinti pszichiátriai 
betegek közösségi ellátása szolgáltatás biztosítására a kőbányai lakcímmel rendelkező személyek 
számára. 

2. A Szolgáltatást végző a közösségi pszichiátriai ellátás keretein belül vállalja 20 fő, a szociális 
alapszolgáltatást nyújtó szolgáltatók részére az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiadott 
„Szakmai ajánlás közösségi ellátás pszichiátriai betegek részére" (a továbbiakban: Ajánlás) című 
kiadványban szereplő diagnóziskódoknak megfelelő diagnózisú, Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat közigazgatási területén lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkező, 18. 
életévét betöltött, fekvőbeteg-gyógyintézeti kezelést nem igénylő személy lakókörnyezetében 
történő támogatását az önálló életvitel fenntartásában, a felépülésük és rehabilitációjuk 
elősegítése érdekében a meglévő képességeik megtartását és fejlesztését célzó szolgáltatások 
nyújtását, pszichoszociális rehabilitációját, szociális és mentális gondozását. A Szolgáltatást 
végző lehetőséget nyújt megváltozott munkaképességűek számára akkreditált foglalkoztatóban 
történő munkavállalásra. A tevékenység intézményi hátterét a Harmónia Nappali Klub (1083 
Budapest, Práter utca 44. fszt. 5/Ü.) biztosítja. 

3. A Szolgáltatást végző az 1. pontban meghatározott szolgáltatás nyújtása során együttműködik 
az Önkormányzat szerveivel, különösen a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ Család- és 
Gyermekjóléti Szolgálatával. 

4. A Szolgáltatást végző az általa fenntartott intézmények folyamatos üzemeltetéséből eredő 
valamennyi üzemeltetési, fenntartási, karbantartási és munkabérköltséget viseli. 

5. Az Önkormányzat az 1. pontban meghatározott ellátási feladathoz 2024. évben az ellátotti 
létszámnak megfelelően bruttó 300 Ft/nap hozzájárulást fizet a Szolgáltatást végző részére. A 
hozzájárulás megfizetésére havonta utólag, az alakilag és tartalmilag a jogszabályoknak 
mindenben megfelelő - elsősorban elektronikus - számla alapján kerül sor, melyet az 
Önkormányzat átutalással, 15 napos fizetési határidővel teljesít. A számlához csatolni kell az 
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Ajánlás 5. számú mellékletében leírt eseménynapló alapján az adott hónapban teljesített 
gondozási napokról készített kimutatást. 

A hozzájárulás összege évente július l-jétől a KSH által közölt előző évi hivatalos éves infláció 
mértékével nő. 

6. A Szolgáltatást végző évente egy alkalommal, a tárgyévet követő március 31-ig, valamint a 
szerződés megszűnésekor 15 napon belül az elvégzett tevékenységéről szakmai és pénzügyi 
beszámolót készít az Önkormányzat számára. A beszámoló részletesen tartalmazza az ellenérték 
felhasználásának módját, az ellátást igénybe vevők számát és az ellátás költségeit. 

7. Az Önkormányzat jogosult a Szolgáltatást végzőtől az év közben bármikor tájékoztatást kérni, 
és az 1. pontban meghatározott szolgáltatás szakmai teljesítésével kapcsolatban a helyszínen 
ellenőrzést végezni. 

8. A Szolgáltatást végző képviselője kijelenti, hogy az 1. pontban meghatározott szolgáltatásokra 
vonatkozó külön jogszabályokat és szakmai követelményeket, valamint nyilvántartási 
kötelezettségeket betartja és az intézmény működése során betartatja, továbbá teljesíti a külön 
jogszabályban meghatározott adatszolgáltatási és statisztikai adatgyűjtési kötelezettségeket, kérés 
esetén a szükséges adatokat rendelkezésre bocsájtja. 

9. A Szolgáltatást végző teljesíti az ellátás igénybevételéhez kapcsolódó tájékoztatási és értesítési 
kötelezettséget. 

10. A Szolgáltatást végző vezetője kivizsgálja az ellátás nyújtásával kapcsolatos panaszt, amiről 
egyidejűleg tájékoztatja az Önkormányzatot. Az olyan jogos panasz esetén, amelyet a Megbízott 
nem tud orvosolni, az Önkormányzat haladéktalanul intézkedik a rászoruló megfelelő ellátása 
érdekében. 

11. Az állami normatív hozzájárulást a Szolgáltatást végző igényli meg és használja fel, aki nem 
jogosult az ellátottaktól személyi térítési díjat kérni. 

12. Az ellátási szerződés határozott időre 2024. július l-jétől 2027. december 31-éig szól. 

13. A szerződést bármelyik fél 6 hónap felmondási idővel felmondhatja írásban indokolás nélkül 
(rendes felmondás). 

14. Az egyik fél súlyos szerződésszegése esetén a másik fél jogosult a szerződést azonnali 
hatállyal felmondani (rendkívüli felmondás). Az Önkormányzat részéről súlyos 
szerződésszegésnek minősül a hozzájárulás megfizetésének elmulasztása, illetve 30 napot 
meghaladó késedelme. A Szolgáltatást végző részéről súlyos szerződésszegésnek minősül az 1. 
pontban meghatározott szolgáltatásra vonatkozó külön jogszabályban foglaltak, illetve a szakmai 
követelmények megsértése, a 3. pontban foglalt együttműködési, az 5. pontban foglalt 
elszámolási, valamint a 6-7. pontban foglalt beszámolási és tájékoztatási kötelezettség 
elmulasztása. 

15. Szerződésszegés esetén a Szolgáltatást végző az Önkormányzat felhívására köteles a 
jogosulatlanul igénybe vett hozzájárulást a jegybanki alapkamat mértékével megemelt kamattal 
együtt visszafizetni. 
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16. Amennyiben a Szolgáltatást végző szerződésszegése miatt szűnik meg a szerződés, úgy az 
Önkormányzat erre vonatkozó igénye esetén a Szolgáltatást végző köteles a megszűnést követő 
60 napig változatlan formában biztosítani az 1. pontban meghatározott szolgáltatást, amire 
tekintettel jogosult a 5. pontban meghatározott hozzájárulásra. 

17. A felmondást a másik fél hivatalos elektronikus elérhetőségére kell megküldeni. 

18. A felek megállapodnak abban, hogy a jelen ellátási szerződést közös megegyezéssel bármikor 
módosíthatják. 

19. A Szolgáltatást végző köteles az Önkormányzatnak a szolgáltatás folyamatos ellátásának 
kötelezettsége körében felmerülő kárát teljeskörűen megtéríteni. 

20. A Szolgáltatást végző kijelenti, hogy 
a) nem áll végelszámolás, csődeljárás vagy felszámolás alatt, 
b) nincs egy évnél régebben lejárt adó-, vám- vagy társadalombiztosítási járuléktartozása, 
c) a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pont b) 

alpontjában meghatározott átlátható szervezetnek minősül, erre vonatkozó nyilatkozata a jelen 
szerződés mellékletét képezi, 

d) a nyilvántartását végző szervezetnél nincs folyamatban a szerződéskötést érintő 

változásbejegyzési eljárása, 
e) a 2. pontban meghatározott intézményre rendelkezik működési engedéllyel, valamint 

felelősségbiztosítással, 

f) működési engedéllyel rendelkezik Budapest közigazgatási területére, és szabad kapacitással 
bír a közösségi pszichiátriai ellátás vonatkozásban. 

21. Folyamatban lévő 20. pont d) alpontja szerinti eljárás esetén a Szolgáltató csatolja a 
változással kapcsolatos iratokat. 

22. Amennyiben a Szolgáltatást végző nem szerepel az adózás rendjéről szóló törvény szerinti 
köztartozásmentes adózói adatbázisban, csatolja az illetékes adó- és vámhivatal igazolását vagy 
az adózás rendjéről szóló törvény szerinti együttes adóigazolást. 

23. A 20. pont szerinti nyilatkozatok megtétele, illetve a 20-21. pontban foglalt iratok benyújtása, 
a működési engedély és a felelősségbiztosítás megléte a szerződéskötés előfeltétele. A 
nyilatkozatban foglaltak változása esetén a Szolgáltatást végző haladéktalanul köteles tájékoztatni 
az Önkormányzatot. Valótlan tartalmú nyilatkozat esetén az Önkormányzat a szerződést 
felmondja, vagy ha a szerződés teljesítésére még nem került sor, a szerződéstől eláll. 

24. Jelen szerződés megkötése a .. ./2024. (VI. 27.) KÖKT határozatban foglalt felhatalmazáson 
alapul. 

25. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben az Szt. és a Polgári Törvénykönyvről szóló 
2013. évi V. törvény rendelkezéseit kell alkalmazni. 
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Felek a jelen szerződést elolvasás után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt írták alá. 

Budapest, időbélyegző szerint 

Weeber Tibor alpolgármester 
Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 

Megbízó 

Pénzügyi ellenjegyzés: 

Dr. Végh Liza 
főosztályvezető 

Szakmai ellenjegyzés: 

Ehrenberger Krisztina 
főosztályvezető 

Budapest, időbélyegző szerint 

Gordos Erika Julianna ügyvezető 
Szigony-útitárs a Komplex Pszicho-szociális Rehabilitációért 

Közhasznú Nonprofit Kft. 
Megbízott 

Jogi ellenjegyzés: 

Dr. Egervári Éva Andrea 
jogtanácsos 

8 


